



Dobrý den,

jsme rádi, že Vám můžeme zaslat **první letošní** vydání našeho newsletteru, který Vám přináší aktuální zajímavosti z oblasti práva i života naší kanceláře.

Stále se snažíme s Vámi komunikovat prostřednictvím sociálních sítí, především profesní sítě LinkedIn. Každý čtvrtek ráno můžete do svých mailových schránek obdržet odkaz na článek publikovaný na LinkedIn vedoucím partnerem naší kanceláře **JUDr. Ing. Janem Vychem**, který je součástí několikadílného seriálu na téma „Prodej společnosti“. V tomto seriálu se zaměřujeme na výklad jednotlivých kroků, se kterými se při prodeji společnosti setkáte, a zmíníme rizika, která mohou nastat, a jak je ošetřit. Pokud zvažujete prodej společnosti, tento seriál Vám určitě nesmí uniknout.

V uplynulém období jsme rovněž publikovali řadu zajímavých článků.

Prvním z nich je článek naší kolegyně advokátky **Mgr. Lucie Špičkové** a právní praktikantky **Nikol Zlámalové**. Ty si pro Vás nachystaly shrnutí daňových změn platných od začátku letošního roku, které mají dopad na oblast stavebnictví.

Druhý článek, který napsala advokátka **JUDr. Lucia Slobodová**, osvětluje, s čím přichází nový zákon o preventivní restrukturalizaci.

Dále se naše kolegyně advokátka **Mgr. Daniela Holá** spojila s koučem a expertem na narcismus Petrem Kinkorem. Společně vydali článek o rozvodovém řízení mezi manželi, kdy jeden z nich vykazuje znaky narcistní osobnosti. Daniela se zaobírala rolí advokáta v takového situaci a Petr přispěl postřehy z praxe kouče.

Také Vám představujeme další dva články od **Mgr. Lucie Špičkové**, které napsala spolu s právní praktikantkou **Evou Hrdličkovou**. V prvním z nich řeší změny, které do právní úpravy home office přinesla novela zákoníku práce. Ve druhém se věnovaly tzv. Registru zastupování, který má přinést ulehčení papírování a využití plných mocí.

Orientace naší kanceláře na letecké právo a letecký byznys se projevuje mimo jiné tím, že rádi podporujeme zajímavé projekty a lidi z letecké branže. Rádi Vám oznamujeme, že jsme navázali

spolupráci s akrobatickým letcem Lukášem Pařízkem. Budeme dbát na jeho právní bezpečnost jak na zemi, tak i ve vzduchu. Pokud se o něm chcete dozvědět více, doporučujeme navštívit [jeho stránky](#).

Jelikož se stále snažíme pro naše klienty přinášet změny a vylepšení, díky kterým bude poskytování našich služeb pro klienty ještě příjemnější, zapracovali jsme na řešení jedné z největších výtek, kterou vůči nám máte - špatné parkování. Od letošního roku našim klientům nabízíme možnost zaparkovat svůj vůz při návštěvě naší kanceláře přímo v zakladači v budově, kde sídlíme. V případě zájmu kontaktujte naše kolegyně z adminu, které se o Vás postarají.

S pozdravem a přáním hezkého jara

Tým Advokátní kanceláře Vych & Partners

PRODEJ SPOLEČNOSTÍ

Představujeme Vám náš nový seriál na téma Prodej společností!

CONSULT BEFORE FIGHT

AKV
ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ
VYCH & PARTNERS

Seriál „Prodej společností“ na Vás čeká na našem LinkedIn!

Do právního řádu České republiky byla s účinností od 1. ledna 2025 zavedena tzv. exit tax, tedy daň, kterou v určitých případech budou muset z kupní ceny za prodej podílů ve společnostech zaplatit její majitelé.

Náš vedoucí partner Vás ve svém seriálu provede vším, co se prodeje takové společnosti týká. A prvních několik dílů na Vás už čeká na našem LinkedIn. Pokud Vás prodej společností zajímá, klikněte na odběr, ať Vám žádný díl neunikne.

[ČÍST VÍCE](#)

Další právní novinky



Jaké změny v daňovém právu se dotknou stavebnictví?

Rok 2024 je pro oblast stavebnictví plný změn, skoro bychom to mohli nazvat „malou revolucí“.

V tomto článku Vám kolegyně Mgr. Lucie Špičková a Nikol Zlámalová představí zejména novinky zákona č. 235/2204 Sb., o dani z přidané hodnoty a zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí, a to mimo jiné v souvislosti se zákonem č. 283/2021 Sb., stavební zákon.

[ČÍST VÍCE](#)



Co přináší zákon o preventivní restrukturalizaci?

V září 2023 nabyl účinnosti zákon o preventivní restrukturalizaci, který má pomáhat podnikatelům předcházet jejich úpadku a vyhnout se tak nutnosti zahájení insolvenčního řízení. Institut preventivní restrukturalizace je do našeho právního řádu zaveden se značným zpožděním oproti ostatním evropským zemím. Co tento zákon přináší? Na tuto otázku odpovídá článek, který napsala advokátka JUDr. Lucia Slobodová.

[ČÍST VÍCE](#)



Rozvod s narcistní osobou a řízení o úpravě poměrů ke společným dětem - jaká by měla být role advokáta?

Rozvod, zvláště mezi manželi, kteří mají děti, je emocionálně nesmírně náročný. Celá situace je však o to komplikovanější ve chvíli, kdy jeden z bývalých partnerů vykazuje znaky narcistické osobnosti. O tom, jaká specifika mají tyto případy, a to jak z pohledu advokáta, tak z pohledu klienta napsala článek naše kolegyně advokátka Mgr. Daniela Holá spolu s koučem a expertem na narcismus Petrem Kinkorem.

[ČÍST VÍCE](#)



Práce na dálku aneb jak je to s home office dle novely zákoníku práce?

Práce na dálku neboli home office nebo také homeworking se jako flexibilní způsob výkonu práce rozšířil především v době pandemie. S narůstající popularitou bylo nutné adekvátně vymezit hranice a podmínky, za jakých je možné home office využívat. V říjnu 2023 nabyla účinnosti novela zákoníku práce a některé změny se dotkly právě i úpravy práce na dálku. O těchto změnách pojednává právě tento článek advokátky Mgr. Lucie Špičkové a právní praktikantky Evy Hrdličkové.

[ČÍST VÍCE](#)



Registr zastupování: O co se jedná?

V rámci rozšíření digitalizace a ulehčení byrokracie se chystá spuštění tzv. Registru zastupování. Vláda to oznámila již na podzim



Navázali jsme spolupráci s akrobatickým letcem Lukášem Pařízkem!

Jelikož nás baví létání a letecké právo je jednou z našich specializací, rozhodli jsme se

minulého roku, nyní na začátku února 2024 schválila návrh novely zákona o základních registrech, který má tuto novinku zanést do našeho právního řádu. Naše kolegyně advokátka Mgr. Lucie Špičková a právní praktikantka Eva Hrdličková se této novince věnovaly v tomto článku.

[ČÍST VÍCE](#)

posunout zase o kousek dál a koncem roku 2023 jsme navázali spolupráci s akrobatickým letcem Lukášem Pařízkem.

Je nám ctí, že můžeme zastupovat reprezentanta České republiky v letecké akrobacii!

[ČÍST VÍCE](#)

Hledáme nového kolegu či kolegyni!

Do našeho týmu hledáme novou posilu.

Pokud byste se k nám chtěl/a přidat jako **advokátní koncipient/ka**, neváhejte se nám ozvat na e-mailovou adresu **office@ak-vych.cz**.

[VÍCE INFORMACÍ](#)

Z našich sociálních sítí

Najdete nás i na [Facebooku](#) nebo na [LinkedIn](#), kde se každý týden můžete těšit na novinky z právního světa nebo z naší kanceláře.

A co jste si například mohli přečíst v uplynulých týdnech? Podívejte se sami, stačí kliknout.





Advokátní kancelář Vych & Partners, s.r.o.

JUDr. Ing. Jan Vych, advokát

+420 222 517 466

office@ak-vych.cz

Lazarská 11/6, 120 00 Praha 2 – Nové Město



CONSULT BEFORE FIGHT

Sledujte nás na sítích nebo si přečtěte naše novinky:



Tento e-mail byl odeslán na adresu lucie.spickova@ak-vych.cz.
Odesílatelem je Jan Vych, info@newsletter.ak-vych.cz. Tento e-mail je podle zákona obchodním sdělením.
Z odběru se můžete [odhlásit zde](#).